



XI. évf. 31. szám. ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP (2021. 08. 08.)

**OLVASMÁNY** 1 Kir 19, 4-8 **SENTLECKE** Ef 4, 30-5, 2  
**Válasz:** *Ízleljétek és lássátok, milyen édes az Úr!*

Isten fenntartja magának a jogot, hogy természetfeletti dolgokat kinyilatkoztasson. Arra kell gondolnunk, hogy ő természetfeletti célra akar elvezetni bennünket. a feltámadásra és az örök életre. Ezt csak akkor teheti meg, ha van hozzá ereje. A csodák éppen ezt a hitet készítik elő. A titkok elfogadásával kifejezzük engedelmességünket és felébresztjük a vágyat az égi javak után. Az Oltáriszentség mint a hit titka így alakítja lelkületünket. A „mennyből alászállott kenyér” hatásaiban is felfelé mutat.

**EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből (Jn 6, 41-51)

Abban az időben:

A zsidók zúgolódní kezdtek Jézus ellen, amiért azt mondta: „Én vagyok az égből alászállott kenyér.” Így érveltek: „Nem, Jézus ez, Józsefnek a fia, akinek ismerjük apját, anyját? Hogyan mondhatja hát: az égből szálltam alá?”

Jézus azonban így szólt: „Ne zúgolódjatok egymás között. Senki sem jöhet hozzám, hacsak az Atya, aki engem küldött, nem vonzza, – és én feltámasztom az utolsó napon. Meg van írva a prófétáknál: Mindnyájan Isten tanítványai lesznek. Mindenki, aki hallgat az Atyára, és tanul tőle, hozzám jön. Nem mintha valaki is látta volna az Atyát, csak aki az Istentől van, az látta az Atyát. Bizony, bizony, mondom nektek: Aki hisz bennem, annak örök élete van.

Én vagyok az élet kenyere. Atyáitok mannát ettek a pusztában, mégis meghaltak. Ez az a kenyér, amely az égből szállott alá, hogy aki ebből eszik, meg ne haljon.

Én vagyok az égből alászállott élő kenyér. Aki a kenyérből eszik, örökké él. A kenyér pedig, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.”

## A HÉT SZENTJE

Augusztus 10-én Szent Lőrinc diakónus ünnepét üli Egyházunk. A római egyház diakónusa volt, a Valerianus - féle üldözés idején szenvedett vértanúságot 258. augusztus 10-én, négy nappal II. Szixtusz pápa és négy római diakónusa után. Sírja a Via Tiburtinához közeli Campo Veranon van, amely mellé Nagy Konstantin császár bazilikát emelt. Tisztelete már a IV. században elterjedt az Egyházban. Istenünk, a te szereteted tüze Szent Lőrincet hűségessé tette a szolgálatban, és dicsőségessé a vértanúságban. Add, hogy szeressük, amit ő szeretett, és váltsuk tettekre, amit tanított.

## AZ ÉLET IGÉJE – 2021. AUGUSZTUS

**„Aki ugyanis kicsivé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a mennyek országában.” (Mt 18,4)**

Ki a legnagyobb, ki a leghatalmasabb, ki a győztes a társadalomban, az Egyházban, a politikában, a piaci életben?

Ez a kérdés húzódik meg a kapcsolatok mögött, irányítja a döntéseket és meghatározza a stratégiákat. Ez az uralkodó logika, és észrevétlenül is eszerint gondolkodunk, amikor pozitív és hatékony eredményeket szeretnénk elérni a környezetünk javára.

Máté evangéliuma bemutatja Jézus tanítványait, akik befo-gadták a mennyek országának üzenetét, és szeretnék meg-

tudni, hogyan lehetnek Isten új népének főszereplői: „Ki lesz a legnagyobb?”

Jézus most is egy váratlan válasszal áll elő: egy kisgyermeket állít a csoportosulás közepére, és ezt a tettét félreérthetetlen szavakkal meg is magyarázza.

**„Aki ugyanis kicsivé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a mennyek országában.”**

A versengő és saját magával meglegedő mentalitással szemben Jézus a társadalom leggyengébb alanyát állítja elénk, azt, aki nem dicsekedhet megvédendő szerepekkel, aki mindenben függő helyzetben van, és spontán módon mások segítségére bizza magát. Ez azonban nem a passzivitásról szól és nem is arról, hogy le kell mondanunk a felelős és javaslattevő magatartásról, hanem inkább arról, hogy amit teszünk, azt akarattal és szabadon vigyük végbe. Jézus azt kéri, hogy legyünk *kicsivé*, hogy szándékosan és teljes odaadással határozottan váltsunk irányt.

**„Aki ugyanis kicsivé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a mennyek országában.”**

Így írja le Chiara Lubich az evangéliumi gyermek jellegzetességeit: „[...] a gyermek bizalommal hagyatkozik apjára és anyjára, hisz a szeretetükben. [...] A hiteles keresztény olyan, mint amilyen a gyermek, hisz Isten szeretetében. Hátártalan bizalommal van a mennyei Atya iránt, karjaiba veti magát. [...] A gyermekek mindenben szüleiktől függenek. [...] Mi is, mint »evangéliumi gyermekek«, mindenben az Atyától függünk, [...] Ő tudja, hogy mire van szükségünk, és még mielőtt kérnénk tőle, már meg is adja. Még Isten országát sem mi hódítjuk meg, hanem az Atya kezéből kapjuk ajándékként.”

Chiara azt is aláhúzza, hogy a gyermek teljesen az apjára hagyatkozik és mindent tőle tanul meg. Így „az »evangéliumi gyermek« mindent Isten irgalmába helyez, elfelejti a múltat, nap mint nap új életet kezd, nyitott a Szentlélek sugallataira, mindig kreatív. A gyermek egyedül nem tud megtanulni beszélni, szüksége van valakire, aki megtanítja. Jézus tanítványa [...] mindent Isten igéjéből tanul meg, egészen addig, míg nem az evangélium szerint fog beszélni és élni. A gyermek utánozni szokta az apját. [...] Így tesz az »evangéliumi gyermek« is: mindenkit szeret, mert az Atya »fölkel-ti napját jókra és gonoszokra, esőt ad igazaknak és bűnösöknek«; elsőként szeret, mert Ő már akkor szeretett minket, amikor még bűnösök voltunk; ingyen, érdek nélkül szeret, mert a mennyei Atya is így tesz.”<sup>[1]</sup>

**„Aki ugyanis kicsivé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a mennyek országában.”**

Vincent és családja Kolumbiában nagyon szigorú megszorítások közt élte át a járvány és a karantén próbatételét. Így ír erről: „Amikor megkezdődött a szükségállapot, hirtelen nagyon megváltoztak hétköznapijaink. Feleségem és a két nagyobb gyermekem vizsgára készült az egyetemen, miközben a legkisebb képtelen volt megszokni az online oktatást. Senkinek nem volt ideje a másikkal foglalkozni. Ezt a robbanásig feszülő káoszt látva arra gondoltam, itt a lehetőség, hogy megtestesítsük a szeretet művészetét, amit az evangélium szerint rendezett »új életünk« kapcsán gyakorolni szeretnénk. Rendet tettem a konyhában, ebédet készítettem és elkezdtem megtervezni az étkezéseket. Nem vagyok gyakorlott szakács, és a takarítás sem az erősségem, de láttam, hogy ezzel csökkenhetne a mindennapos szorongás. Aztán, ami egyszeri szeretet cselekedetnek indult, hónapokon át tartott. Amikor a többiek is teljesítették vállalásaikat, beálltak takarítani, elrakni a ruhát és rendet tenni. Együtt állapíthattuk meg, mennyire igazak az evangélium szavai, és hogy a talá-

lékony szeretet megsúgja, hogyan kerül minden egyéb a helyére.” (Letizia Magri)

## **HIRDETÉSEK**

+ **2021. augusztus 20-án a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség ismét megszervezi a Szent István napi kenyérünnepet.** A szentmise 17:00-kor kezdődik, azt követően kezdődik majd a rendezvény.

+ A Szent Anna Karitás nyári **szabadságon lesz augusztus 9-23 között.** Megértésüket köszönjük!

+ **KATOLIKUS KOLLÉGIUMOK (BEREGSZÁSZ, UNGVÁR)** Felhívjuk a hívek figyelmét a beregszászi és ungvári felsőoktatási kollégiumainkra. A beregszászi Kis Szent Teréz kollégiumba lányok jelentkezését várják, az Ungvári Szent György Kollégiumba a fiúkat, az ugyancsak ungvári Szent Gellért szakkollégiumba fiúk és lányok is jelentkezhetnek. A felvétel folyamatos. Jelentkezni a következő telefonszámokon lehet: Beregszász: Butella Éva és Valéria (095-914-66- 57, 050-267-9710), Ungvár: Béres Attila: 067-750-2512, email: ajanuar26@gmail.com), 095-188-8203, Éva: 050-983- 1939

+ A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség **rajzversenyt hirdet Szent József Éve alkalmából.** A versenyben 5-15 éves gyerekek alkotásait várjuk, mely által kifejezik, hogy mit jelent számukra Jézus nevelőapja, miért fontos példaképe a mai embereknek, milyen erényeit látják a leghangsúlyosabbnak és leginkább hogyan, milyen élethelyzetben képzelek el őt. A rajzok mérete, elkészítésének módja és eszközei szabadon választhatóak. A műveket a Beregszászi római katolikus egyházközség irodájába (Beregszász, Bethlen u. 2) lehet leadni 2021. augusztus 20-ig. A jelentkező a rajz hátoldalára írja rá a nevét, életkorát, címét, e-mail címét, szülei vagy saját telefonszámát. A zsűri a következő korosztályos szerint értékeli a műveket: 5-8 év, 9-12 év, 13-15 év.

## + **KIVÁLÓ GYERMEK-FELNŐTT PROGRAM!**

Egyházközségünk július-október folyamán heti rendszerességgel kajak-kenu túrákat szervez plébániánk gyermekei és szülei számára. A vízi túrák Benéből indulnak és a Borzsa folyó egy-egy szakaszának bejárását foglalják magukba. Érdeklődni a plébániai irodában, valamint a 050-5191677 mobilszámon lehet.

+ 2021. augusztus 28-án egész napos **zarándoklatot szervezünk férfiak számára Szent József éve alkalmából** a Beregszászi Római Katolikus templomban, ahol előadást, kiscsoportos beszélgetést, közös étkezést, áhítatot szervezünk a résztvevőknek, valamint délben püspöki szentmisére kerül sor. A program 9:00-kor kezdődik regisztrációval. A jelentkezéseket a [beregsszasziplebania@gamil.com](mailto:beregszasziplebania@gamil.com) e-mail címen várjuk 2021. augusztus 20-ig.

## + **NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS BUDAPESTEN**

Kedves Testvérek! Mint tudjuk, szeptemberben Eucharisztikus kongresszus lesz Budapesten. A Kongresszus fő három napjára zarándoklatot hirdetünk, tehát szeptember 9-12-ig, csüt. délutántól vasárnap délutánig leszünk Budapesten.

Ezekben a napokban sok program lesz, például szentségimádás a Szent István bazilika előtt, családi nap a Margitszigeten, Ákos-koncert, ifjúsági est, gyertyás körmenet a Hősök teréig, különböző érdekes előadások,

városnézés. A záró szentmise a Hősök terén lesz Ferenc pápával. A résztvevők csomagot kapnak, mely tartalmazza a belépőket, az ingyenes budapesti közlekedést, az alkalomra készült hátizsákokat, térképet, liturgikus füzetet.

A részvételi csomag ára 6.000 Ft; ehhez jön még a szállás-étkezés, amelyet igyekszünk plébániákon, családoknál megszervezni, de akinek van egyéni szálláslehetősége, kérjük, jelezze.

Az utazást autóbusszal tervezzük, útiköltség 25 EUR/fő. Mindenki jelentkezhet, aki betöltötte a 14. évét. Fiatalabb gyermekek is jöhetnek, szülő felügyeletével.

A jelentkezés feltétele felnőttéknél az oltási igazolvány.

Mind az ukrán, mind a magyart igazolást elfogadják.

Regisztráció, információ a kárpátaljai főszervezőnél,

Mihalovics Attilánál telefonon vagy viberen:

093 67 68 522 (+ Viber) vagy 068 4363 661

illetve a plébániai irodán/plébániai munkatársnál.

A jelentkezés a részvételi díj, tehát az 6.000 Ft befizetésével történik. Jelentkezési határidő: augusztus 8-a, vasárnap este.

## **IGENAPTÁR**

**Augusztus 8. vasárnap: Évközi 19. vasárnap**

1Kir 19,4-8 Zsolt 33 Ef 4,30-5,2 Jn 6,41-51

**Augusztus 9. hétfő: A keresztről nevezett Szent Teréz Benedikta (Edith Stein), szűz és vértanú, Európa társvédőszentje** Oz 2,16b.17b.21-22 Zsolt 44 Mt 25,1-13

**Augusztus 10. kedd: Szent Lőrinc, diakónus és vértanú – Ü** 2Kor 9,6-10 Zsolt 111 Jn 12,24-26

**Augusztus 11. szerda: 19. évközi hét szerda**

MTörv 34,1-12 Zsolt 65 Mt 18,15-20

*Emléknep: Szent Klára, szűz*

**Augusztus 12. csütörtök: 19. évközi hét csütörtök**

Józs 3,7-10a.11.13-17 Zsolt 113a Mt 18,21-19,1

*Választható emléknep: Chantal Szent Johanna Franciska, szerzetesnő*

**Augusztus 13. péntek: 19. évközi hét péntek**

Józs 24,1-13 Zsolt 135 Mt 19,3-12

*Emléknep: Boldog XI. Ince, pápa*

**Augusztus 14. szombat: 19. évközi hét szombat**

Józs 24,14-29 Zsolt 15 Mt 19,13-15

*Emléknep: Szent Maximilián Mária Kolbe, áldozópap és vértanú*

## **KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:**

**Temetés:** Horváth Margit – 2021. 08. 04.

## **HETI MISEREND**

Augusztus 9, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 10, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 11, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 12, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Augusztus 13, péntek: 08:00 - Beregszász

Augusztus 14, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Augusztus 15, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web: [beregsszasziplebania.org.ua](http://beregsszasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregsszasziplebania@gmail.com](mailto:beregsszasziplebania@gmail.com)